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El tercer disc de la formació penedesenca estarà a la venda a partir del dia 23 de setembre
TOT A PUNT PER L’ESTRENA D’“UN PAS I NEU I UN PAS”,  EL NOU TREBALL D’ANNA ROIG I L’OMBRE DE TON CHIEN
L’espectacle, amb un fort component teatral, s’estrenarà el 20 de setembre al MMVV i continuarà amb una gira per teatres i auditoris

Sant Sadurní d’Anoia, 2 de setembre de 2014. – Anna Roig i L’ombre de ton chien, la formació penedesenca de cançó catalano-francesa, torna aquest mes de setembre amb el seu nou treball, “Un pas i neu i un pas”. 
Després de la finalització de l’última gira el desembre de 2012, el grup ha estat absent dels escenaris per a dedicar-se a la creació d’aquest nou disc, que és el tercer després d’Anna Roig i L’ombre de ton chien (Satélite K, 2009) i  Bigoti vermell (Satélite K, 2011).

El disc

Les ganes de fer passos i d’avançar cap a algun lloc han portat Anna Roig, en aquest últim any que ha consagrat a la creació de noves cançons, a observar i analitzar la vida de manera senzilla i gairebé sense la necessitat de passar-la pel filtre de la imaginació. 
Aquest tercer disc de l’autora penedesenca ens evoca sensacions, paisatges i reflexions, amb una mirada més propera a la realitat i un ritme més reposat. En les noves cançons tot és més suggerit que explicat i L’ombre de ton chien explora nous territoris sonors per reflectir musicalment aquesta nova perspectiva, creant ambients de caire més contemplatiu. 

El peculiar nom del disc, a part de ser la primera frase de la primera cançó, titulada “Gare de Metz”, vol simbolitzar la barreja entre allò que es fa voluntàriament a la vida per avançar -els passos- i allò que ens trobem involuntàriament en el camí però que no ens impedeix continuar avançant -la neu-.

Les onze cançons que el composen - vuit en català i tres en francès- han estat produïdes i enregistrades per Magí Batalla, productor i guitarra del grup, durant els mesos de maig, juny i juliol d’aquest any en el seu estudi de Sant Sadurní d’Anoia. La masterització ha anat a càrrec de Ferran Conangla. El disseny ha estat, de nou, obra de la il·lustradora Clara-Tanit Arqué, que ha sabut reflectir la maduresa d’aquest nou treball, també en l’aspecte visual.

El disc estarà a la venda el proper dimarts 23 de setembre, tant en format físic com digital. A partir d’avui ja se’n pot fer pre-comanda a Itunes, beneficiant-se d’una “Instant gratification”, consistent en poder descarregar el single de la cançó “Que bé, ser aquí” com a avançament, en el mateix moment de fer la pre-comanda.
L’espectacle i la gira
El grup, que ja ens tenia acostumats a una certa teatralització en els seus directes, que venia sobretot de les presentacions de les cançons i la interpretació d’aquestes, ha volgut fer un pas més en aquest aspecte. Per fer-ho, s’ha posat en mans de Pako Merino i Diego Lorca de la companyia Titzina Teatro, que han dirigit l’espectacle, aportant nous recursos.
L’espectacle, que es va crear durant el mes de juliol en una residència al Teatre Municipal Cal Bolet de Vilafranca del Penedès, aposta per no utilitzar la paraula i deixar que les cançons llueixin per si soles a través de la pròpia interpretació i recursos visuals donats per la utilització de l’espai o la il·luminació. Per tant, l'aspecte visual pren més força que mai en la presentació en directe d'aquest nou treball.
El directe, pensat per a ser representat en primera instància en teatres i auditoris, serà estrenat per primera vegada el dissabte 20 de setembre en el marc del Mercat de Música Viva de Vic. 

Prèvia a aquesta cita hi haurà una presentació exclusiva per als seguidors incondicionals el dimecres 17 de setembre a les 22h a l’Auditori Municipal de Vilafranca del Penedès, en què se’ls premiarà amb fragments en exclusiva del nou espectacle, els secrets del nou disc, la primícia de tenir-lo entre mans abans de la sortida al mercat i la possibilitat de conversar amb els artistes tot prenent una copa de vi.
Les primeres dates de la nova gira “Un pas i neu i un pas” que es poden avançar són les següents:

Dissabte 20/09 – L’Atlàntida. Mercat de Música Viva de Vic
Dimecres 24/09 – Teatre-Auditori Sant Cugat del Vallès
Diumenge 05/10 – Auditori Vilafranca del Penedès
Divendres 10/10 – Teatre Principal de Valls
Dissabte 11/10 – Auditori Ateneu de Banyoles
Divendres 24/10 – Atrium Viladecans
Dissabte 25/10 – Teatre Auditori Sant Feliu de Guíxols
Dissabte 08/11 – Auditori Municipal de Terrassa (Estrena del making-of de l’espectacle)
Diumenge 30/11 – Teatre de Bescanó
Divendres 16/01 – L’Auditori de Barcelona
El videoclip   
http://youtu.be/1ffppp2J8oE
Avui s’ha presentat un primer single del disc, “Que bé, ser aquí”, a través d’un videoclip realitzat per la Lyona, habitual col·laboradora del grup i realitzadora dels anteriors treballs audiovisuals del projecte.

Aquesta cançó és un primer tastet de la nova atmosfera que el grup ha explorat amb aquest nou treball.  

Més informació:

www.annaroigilombredetonchien.com
oficina@annaroigilombredetonchien.com
(+34) 675 48 96 95
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